



一面锦旗 一份认可

陕坝讯 近日,一位群众手捧着一面写有“尽职尽责安全护航,热情帮助温暖人心”的锦旗,心怀感激地走进了巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队。这面锦旗背后,是不久前民警争分夺秒开道护送孩子就医的感人故事。

时间回溯到2月4日上午,杭锦后旗交管大队值班室突然接到紧急求助,报警人称:家中10个月大的孩子高烧40度,还伴有呼吸困难,因病情严重,孩子需从乌拉特后旗前往临河区的医院救治。

由于担心路上出现拥堵,耽误了抢救时间,请求民警开道护送。

接到报警后,该大队迅速组织警力,在其要经过的路段展开紧急勤务。其中,两名民警联系当事人确定所在位置,两名民警开警车前往接应。民警与报警当事人汇合后,亮起警灯鸣响警笛,选择最佳护送行驶路线,并利用对讲机协调其他正在路口等候的民辅警喊话提醒车辆避让。民辅警凭借对当地道路情况的熟悉,精心规划出一条最优路线,引领

着急救车一路疾驰,原本30分钟的路程仅用时12分钟。在护送急救车顺利抵达医院后,民警还协助医护人员将患者快速转移至急诊室,直到确认患者得到妥善救治后,他们才默默返回工作岗位。

这面锦旗,不仅是对民警工作的认可,更是警民鱼水情深的生动体现,它激励着杭锦后旗交管大队全体民辅警一如既往地守护道路安全与群众生命财产安全。(杨丹)



达拉特旗交管大队

完成春节交通安保工作

树林召讯 2025年春节期间,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队以预防事故和疏堵保畅为工作重点,紧紧围绕“防事故、保安全、保畅通”工作目标,全警动员、全力以赴,圆满完成了春节期间交通安保工作,为人民群众平安出行营造了良好的交通环境。

工作中,该大队提前谋划,科学部署警力,不断强化对辖区主干道和景点周边路段的管控,确保了辖区道路未发生长时间、大面积交通拥堵,交通秩序总体平稳有序。春节期间,该大队共出动警力1123人次,启动交警执法站1个,设置临时执法点20个,检查“两客一危”、面包车等重点车辆150辆次,查处各类交通违法行为230起,发布路况提示6条,新媒体发布信息25条,为群众安全出行贡献了交管力量。

(赵岚)

沿黄高速交管大队

强化警示杜绝酒后驾驶

鄂尔多斯讯 杜绝酒后驾驶是强化交通安全管理源头治理的重要环节。鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队始终将整治酒驾醉驾违法行为摆在突出位置,持续在宣传教育上发力,让杜绝酒驾成为人民群众的共识。

该大队经过对本地酒驾醉驾高风险人群的分析研判,通过“交管12123”APP、短信等平台进行精准警示提示,并依托主流媒体广泛宣传酒驾醉驾的危害后果,集中曝光一批典型酒驾醉驾违法行为和事故案例。同时,围绕重要节点、重点人群,在高速公路收费站、农牧区乡道等重点区域开展面对面警示教育,进一步强化“酒后拒驾”的社会共识,引导群众自觉抵制酒驾醉驾违法行为,提高交通安全意识。

(王曦)

荣乌高速公路交管大队

用实际行动践行为民初心

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队始终坚持“人民至上、生命至上”的理念,用实际行动践行为民初心。

近日,该大队路勤五中队民警刘建伟、兰晓峰在辖区执行巡逻任务时,发现一辆爆胎的轿车停靠在应急车道上,驾驶人满脸焦急。为保障道路安全,避免交通拥堵,二人立即帮助驾驶人更换轮胎。在更换过程中,民警还不忘安抚驾驶人的情绪,向其讲解一些简单的轮胎保养知识。经过近10分钟的努力,轮胎更换完毕。驾驶人对高速交警的及时帮助表示万分感谢,激动地说:“要不是你们帮忙,我真不知道该怎么办了,太感谢你们了。”

(王晓庆)

康巴什区交管大队

全力以赴护航元宵佳节

鄂尔多斯讯 元宵节期间,鄂尔多斯市康巴什区的各类活动吸引了众多群众前来体验游玩,交通安全形势严峻。鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队周密部署,科学合理布置警力,强化管控措施,为群众安全出行保驾护航。

该大队根据元宵节的节日安排及往年群众出行的规律和特点,制定了详细的方案和应急预案,并强化各部门职能职责。全体民辅警纷纷投入到交通疏导、安全管控、违法查纠、宣传教育等工作中,全力以赴保障群众平安出行,让大家感受到暖城交警的温暖。

(赵小东)

暖心“续航” 解决燃眉之急

达拉呼布讯 2月7日上午9时许,阿拉善盟额济纳旗公安局巴彦宝格德派出所民警接到群众求助电话:“警察同志,我们从包头市出发准备开往甘肃省金塔县,刚下了京新高速,开到航天路140公里处时,车辆就没有油了,现在被困在这里,附近没有加油站,能不能帮帮我?”

了解完情况后,民警一边安抚驾驶人情绪,一边帮忙联系附近加油站。考虑到驾驶人人生地不熟,民警主动前往加油站购买燃油。当民警带着燃油赶到车辆被困地时,驾驶人激动得眼眶泛红,拉着民警的手连声道谢:“太感谢你们了,要不是你们帮忙,我真不知道该怎么办了。”

为避免交通拥堵,执勤民警分工协作,一人在车后指挥交通,提醒过往车辆减速慢行,另一人则与驾驶人一起,合力将车辆推至路边安全地带。寒风凛冽,民警的额头却冒出细密的汗珠,手也被冻得通红,但他们却没有丝毫停歇。

经了解得知,驾驶人因出行时疏忽,忘记对车辆油量进行检查,仪表盘又不知何时出现故障,无法看到油量使用情况,最终燃油耗尽被困在路上。

“下次出行前,切记要检查车辆状况,排除车辆隐患后再上路。”民警对驾驶人再三叮嘱道。(张宝元)

孩子受伤 交警紧急护送

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗街头出现了暖心一幕:一辆警车鸣笛开道,带领一辆私家车一路疾驰,为一名受伤儿童开辟出一条“生命通道”,为救治赢得了宝贵时间。

当日17时30分许,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队民警正在执勤时,一位家长心急如焚地求助道:“孩子玩耍时不慎摔伤了,头部碰了好大一个口子,一直在流血,现在道路上拥堵,你们能不能帮我把孩子护送到医院?”

“好的,放心!跟我走!”民警王文杰拉响警笛,在确保安全的前提下,用喊话器示意前方车辆避让,护送车辆一路疾驰,原本1个小时的路程,民警仅用30分钟就把孩子护送到了医院。看着孩子被推进急诊室,家长紧绷的神经终于放松下来,紧紧握住民警的手,声音哽咽地说:“太麻烦你们了,太感谢你们了!”(布和)

安全宣传进万家 欢乐祥和迎蛇年

锦州讯 为保障铁路线路安全,提升沿线村民的铁路安全意识,营造良好的铁路运输环境,日前,锦州铁路公安处盘锦站派出所民警开展了“铁警送福”宣传活动。

活动中,民警深入辖区向村民送“福”字、对联、铁路安全法规宣传材料,为村民解答铁路安全方面的问题,从而将铁路交通安全意识和法治意识根植于村民心中。本次活动不仅增进了民警与百姓之间的情谊,更为确保铁路安全稳定加了一道“安全锁”。(李鑫)

强化检查 守护安全



为确保辖区社会治安大局持续稳定,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局甘源派出所对辖区重点单位、重点部位进行了检查。民警检查了消防器材配备、要害部位值守、生产资料存放管理、人员安全培训、隐患排查记录等情况,对存有安全隐患的单位场所,责令相关负责人立即整改,确保安全隐患发现一处、整改一处。(裴丽媛 摄)

节后检查不放松 当好安全守护人

根河讯 新春佳节过后,各行各业迎来复工复产高峰。为及时发现和消除安全隐患,确保辖区安全形势持续稳定,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局下央格气派出所开展了节后安全检查,并同步开展林区社会治安巡逻防控工作。

巡逻检查中,民警深入林业企业、木材加工厂、景区景点等重点单位,重点检查了监控设施运行情况、消防设施设备是否齐全有效、疏散通道是否畅通无阻、是否存在私拉乱接电线等情况。同时,民警还向现场职工群众宣讲安全知识,从而提高他们的安全意识和责任意识,并要求相关负责人定期开展自查自纠,确保场所安全无事故。(周翔儒)